



Novi Pazar uoči početka popisa stanovništva

Muamer Zukorlić za bojkot, Adem Zilkić protiv

Novi Pazar - Islamska zajednica (IZ) u Srbiji, koju predvodi muftija Muamer Zukorlić, i institucije okupljene oko nje počele su kampanju za bojkot predstojećeg popisa stanovništva u Srbiji. Mešihat IZ u Srbiji podržao je odluku nepriznatog Bošnjačkog nacionalnog veća (BNV) o bojkotu popisa stanovništva, jer je ocenjeno da je „bojkot popisa verski interes svih muslimana u Srbiji prvog reda“, svi pripadnici IZ su „dužni dati doprinos bojkotu“: „Mešihat će staviti na raspolaganje sve svoje kapacitete masovne komunikacije u cilju potpunog uspeha ove akcije“.

„Nema sumnje da je štampa nje obrazaca isključivo na srpskom jeziku ćirilničnim pismom još jedan oblik diskriminacije brutalnog gaženja prava Bošnjaka. Sprovođenje popisa u postojećim okolnostima imalo je za

cilj falsifikovanje broja i drugih podataka o muslimanima u Srbiji. Zato muslimani neće učestvovati u akciji falsifikovanja činjenica o svom postojanju i identitetu“ - ocenjeno je na sednici Mešihata IZ u Srbiji. Istog mišljenja je i Narodno veće Sandžaka „najveće predstavničko telo Bošnjaka“, još jedna institucija formirana pod okriljem IZ u Srbiji. Ono je pozvalo Bošnjake na bojkot popisa stanovništva da bi „time međunarodnoj zajednici skrenuli pažnju da se ne slažu sa dugogodišnjom diskriminacijom i državnim terorom“.

Mešihat IZ Sandžaka, koji je pod ingerencijom IZ Srbije na čijem čelu je reis-ul-ulema Adem Zilkić, saopštenjem za javnost pozvao je Bošnjake da se odazovu popisu stanovništva, jer je „učeeće na popisu stanovništva u skladu sa našim verskim učenjem“ i zato j

„verska obaveza svakog Bošnjaka muslimana da učestvuje u svim zakonitim poslovima, među koje sigurno spada i evidentiranje stanovništva, što je preduslov za ostvarivanje boljih uslova života“. Mešihat IZ Sandžaka poziva Bošnjake da „iskoriste ovu priliku da slobodno i dostojanstveno iskažu svoju versku, nacionalnu i jezičku pripadnost“. U saopštenju koje je potpisao sandžački muftija Hasib Suljović, ocenjuje se da su pripadnici bošnjačke nacionalne zajednice „često izloženi štetnim izjavama aktivnostima raznih pojedinaca i interesnih grupa“ kao što je slučaj sada sa dobijanjem „otvorenih poziva za bojkot stanovništva“.

Iz novopazarske gradske uprave je saopšteno da je od ukupnog broja angažovanih popisivača, 75 odsto su Bošnjaci.

S. A